rMruEHUYECKUH
APZ 3420 s JATYUK AABJIEHUA C PASAEJINTEJIEM CPE/

IJAD'I"\ A
T VARV
COMMUNICATION PROTOCOL

ONMUCAHUE

Jatumk paBneHuna APZ 3420 s ¢ pasgenutenem cpeg,

W TMTMEHUYECKMMU MPUCOESNHEHUAMM YOOBIETBOPAET
camMbIM CTPOrMM TpeboBaHUAM NULLEBOM

1 papmaLeBTUYECKON NPOMbILLIEHHOCTH.

B aToM faTymKe Meway MeMopaHom M CEHCOPOM
YyBCTBUTE/ILHOIO 9/IEMEHTA MMEETCA pas3fe/ivTeNb
cpepn — repMeTUYHbIN OTCEK, 3arn0JIHEHHbIM Mac/IOM.
HoHCcTpyKLMA gatynKa gaBneHua obecneynsaeT

yA06CTBO AEMOHTAMA M O4YMCTKM. [prcoeanHeHre

K npoueccy obecneymBaeTca COeAMHEHUEM

/ Clamp, MON04YHOM ranKkom, TopLEeBOM MembpaHoM
Q B COOTBETCTBMM C pekomeHgaumamu EHEDG.

\ e

OnumoHaIbHO U3roTaBIMBAETCA B MOJIEBOM Hopnyce C

avcrnaeem unm 6es gucnJies.

XAPAKTEPUCTUKH

[JwnanasoHbl gaBnenus: ot 0...100 mbap go 0...40 6ap
OcHoBHas norpelHocTb: 0,25 % AU
BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onuuma: Ex ia); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU u gp.

CeHcop: KpeEMHHWEBbIM TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHun4ecKkme npucoeamHeHua: mosiodHan raimka DIN 11851; Clamp DIN 32676;
G1” Topuesasa MmembpaHa ¢ nepudepuiiibiM ynaotHeHnem (EHEDG)

3anonHaALan XUMAKOCTb: MULWEBOE MaC/0; CUJIMKOHOBOE Mac/o; BbICOKOTEMMNEPATYPHOE CUIIMKOHOBOE Macnio
Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -40...+125 °C (go +300 °C B UCNOJIHEHUW C paamnaTopoM)

Temnepatypa oKpyatoLen cpegbl: -40...+85 °C

Onumu:
- MONEBOM KOpMyc ¢ gucnaeem / 6e3 gucnnesn
- paguatop ans cpeg ¢ Temnepatypor go 300 °C
- BbIHOCHaA MeM6paHa ¢ Kanuaisapom

NMPUMEHEHUE
MuweBasi NPOMbILWJIEHHOCTb dapmaLeBTUHecKasn NPOMbILLIEHHOCTb
BroTexHonornyecKkas nNpoMbILLIEHHOCTb HocmeTnyecKan NpoMmbILW/IEHHOCTb

BHELLHMM BUA, KOMMAEKTALMS M/UAWU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTh M3MEHEHbI MPOU3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMA MOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTCBKM.
© 2022 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AWNATNA30OHbI UISMEPEHHUA

[Avnana3soH paeneHus, 6ap Meperpys3ka,
MUsbbiTouHoe  AGconoTHoe — Gap
-1...0 - 3,0
0...0,1 - 1,0
0...0,16 - 1,0
0...0,25 0...0,25 1,0
0...0,40 0...0,40 1,0
0...0,60 0...0,60 3,0
0...1,0 0...1,0 3,0
0..1,6 0..1,6 6,0

TEXHUYECHUE XAPAKTEPUCTURU
OCHOBHasA norpeLwHocTb, % AN*

Bnuvanune temneparypsl, % AN/ 10 °C
JunanasoH TepMoKoMneHcaLmm

JunanasoH TepMoKoMneHcaLmm (onums)
BnunaHWe OTKNOHEHUSA HaNPSAKEHWs NUTaHUA
BAunAHWe OTKNOHEHUA CONPOTUBNEHMS Harpy3Ku
JonroBpemeHHas cTabubHOCTb

Bpewms oTkamka (10...90%)

[AaBneHue [AvnanasoH pasneHus, 6ap Meperpyska, [aBneHue
paspbiBa, 6ap U36biTouHoe ABcontoTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
4,0 0..2,5 0..2,5 6,0 8,0
1,5 0...4,0 0...4,0 15 20
1,5 0...6,0 0...6,0 15 20
1,5 0...10 0...10 30 40
1,5 0...16 0...16 60 80
4,0 0...25 0...25 60 80
4,0 0...40 0...40 100 150
8,0 - - - -
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
< £0,25 (cTtangapt) / 0,20 (onumsaA) < £0,5 (cTaHzapT)
<+0,15 <+0,25
-20...480 °C 0...+80 °C
-40...460 °C -40...460 °C

<+0,05% 1 /10B

< +0,05% AW / KOm (ans 4aT4MKOB C TOKOBbIM CUFHAIOM)

<+0,1% AN/ rog

< 5 Mc ana aHanorosoro Bbixoga, < 200 Mc gns undpoBoro Bbixoda

* OCHOBHasA NOrpeLlHOCTb BK/YAET HEJIMHENHOCTb, TMCTEPE3UC U BOCNIPOM3BOAUMOCTb.
HannbpoBKa ocyLLecTBAAETCA NP BEPTUKAIbLHOM MOJIOKEHWUM JaTuuKa, C NOABOAOM AAB/IEHUS CHU3Y.

AQKCNNYATALUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa usmepsaemon cpeabl

-40...+125 °C; onuus: -20...+150 °C; 0...+300 °C

Temnepatypa oKpyHatoLLiei cpeabl

Temnepatypa xpaHeHus
B3apbiBosawuTa (onums)

(B 3aBUCMMOCTU OT 3aros/HALWEN HUAKOCTU U KOHCTPYKLUW pa3fenunTens cpea)
-40...+85 °C
[na naTtivKoB B3pbIBO3ALMLLEHHOMO UCTIOIHEHUSA — C YYETOM TEMMEPATYPHOro Kaacca
-40...+85 °C

OEx ia lICT6...T4 Ga X

TemnepaTypHbIi Knacc T4 T5 T6
OKpyarwoLian cpega -40...480 °C -40...460 °C -40...+50 °C
Bu6pocTolikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,
Yaaponpo4yHOCTb 100g/11 mc
Pecypc > 100 x 10° umkioB
KOHCTPYKLUMUA
Matepuran MexaHM4eCKOro NPUCOeANHEHNSA Hepasetowwas ctanb 316L (1.4404)
Matepuan Kopnyca HepaBsetolas ctanb 316L (1.4404)
YnnotHeHne 6e3 ynnotHeHus; FKM; EPDM; NBR*
Mem6paHa Heprasetowwana ctanb 316L (1.4435)

HoHTaKTupytoLme co cpeaoit YacTu

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

mMeM6paHa, WTyuep, yrnioTHeHe

Clamp DIN 32676: DN 25/ DN 40/ DN 50;
MonouyHas rarka DIN 11851: DN 25/ DN 40 / DN 50;
G1” TopueBas MmembpaHa, B COOTBETCTBUM C peKomeHaaumnamm EHEDG

AneKTpUyecKoe NpucoesuHeHre Knacc 3awumtbl CeueHue npoBopa, Makc. Awnametp Kabensa
DIN 43650A (4 KOHT.) P65 1,5 mm? 6...8 MM
M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 Mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. P67 0,75 Mm? 6...8 MM
Buccaneer (4 KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
Ha6enbHbii BBog M12x1,5 P67 0,14 mm? 5 MM
lepmMeTHYHBIV KabesbHbIN BBOA, HepraBetLwas cTaslb 1P68 0,14 mm? 7,5 Mm
Kab6enbHbivi BBOg, M20x1,5, noneson kopnyc P67 1,5 mm? 7...10 mm

* Mo ymonyanuio gatymkm ¢ npucoeamHennem DIN 11851 n DIN 32676 noctaBnsatTca 6€3 ynioTHEHUA, AaTYMKK C TOPLEBOM MeMOpaHom u
nepndepuiiHbIM YNJIOTHEHWEM KOMMIEKTYOTCA ynaoTHeHMeM FKM.

APZ 3420 s C1p. 2. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

LUDPOBOMN AUCTIJIEMN (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug oucnnes OLED rpaduyeckuii 128x64 Touek (30x16 mm)
OTo6parkaemble 3Ha4EHUSA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, mA, user
[nanasoH oTobparaembix LUPPOBbLIX 3HAYEHUH -1999...9999
JononHunTenbHas NorpeLHOCTb 0TOGPaKaeMon BENNYUHbI 0,1 % AU + eamHuua mnagwero paspaga, BolparmeHHas B % ot AN
Bpewms ycTaHOBNEHWA NOKasaHUM <1 ¢ (Npv OTKAOYEHHOM AeMNUPOBaHNM)
JemnduposaHmne 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)
AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTURHU
BbixopHo curHan Hanpsmenuve nutanuna, U =~ ConpoTUBAEHWE Harpy3ku MoTtpe6neHune ToKka
4...20 MmA / 2-npos. 12...36 B <[(U,,,-12B) /0,02 A] Om*
4...20 MA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,,-18B) /0,02 A] Om* (c aucnneem) <26 mA
4...20 MA / 3-npoB. seou

<500 Om
0...20 MA / 3-npos. 12. 368
0...10 B/ 3-npos. > 10 KOm

<7MA

0...5 B/ 3-npos.
0,5...45B 5B > 5 KOM <2mA
0,5...45B 6..15B <7wvmA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7 MA

* Ona BbIxogHOro curHana 4... 20 MA / HART® MuHMManbHOe ConpoTUBAEHUE Harpy3ku ansa undposoi nepegaymn: 250 Owm.

HART® aBnaetcA 3aperncTpupoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHUA AnA B3pbIBO3aLLMTbI BUAA ‘MCKpobe3onacHasa aneKkTpuyeckas uens” Ex ia:

MNapametp 2-npos. 3-npos.., 4-npos..
MakcumansHoe BxogHoe HanpsmxeHne, Ui 28B 6B
MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li 93 MA 60 MA
MakcumanbHas BXoAHas MOLWHOCTb, Pi 660 mBT 100 mBT
MaKcumanbHaA BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH 10 MKIH
MakcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKocTb, Ci 15 HOD 500 HD

3JIEKTPUYECHKUE NPUCOEJUHEHUA / TABJIULA NOAHIIOYEHWUA

M12x1 M16
Lenu patynka DIN 43650 (Binder 713)  (Binder 723) Buccaneer Ha6enbHbili BBOA,
5-HOHT. 5-HOHT.
nuTaHune + 1 1 3 1 6enblii (KpacHbIi)
2-npos. nuTaxue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIV (CUHMIA)
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3eNeHbIN
nutaHue + 1 1 3 1 6enbii (KpacHbIn)
3-npos. nutaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
BbIXOZ + 3 3 1 3 3e/1eHbIN (4epHbIN)
9KpaH GND 4 5 4 KENTO-3e/€EHbIN
nuTaHue + - 3 3 - 6enbli (KpacHbIN)
nuTaHue - - 1 1 - KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
‘T_IS_I_F:‘OS: A - 4 4 - HenTblit
B - 5 5 - 3eN1eHblN (YepHbIi)
9KpaH - 2 2 - HENTO-3e/EHbIN

MoneBow Kopnyc,
KabesbHblli BBOg,
M20x1,5

2

- A WON =W

APZ 3420 s C1p. 3. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022

Www.piezus.ru



PIEZUS

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbDI (Mmm)
M12x1 (Binder 713),

DIN 43650A (IP65) HabenbHbii BBOg M12x1,5 (IP67) 5-KOHT. NpAMOi (IP67)
@16,5
i I
oG o
N t\.“
| !
A
!
oo \‘

M16 (Binder 723)
5-KOHT. (IP67)

[epmeTnyeHbIM KabenbHbIM BBOA,

Buccaneer (IP68) HepaBetowan ctanb (IP68)

#2735

@7 ‘

M12x1 (Binder 713),
5-KOHT. yrnoso# (IP67)

26

]
!

~

APZ 3420 s C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



IEZUS

FABAPUTbI (mm)

CraHpa

T

p
(Ha npumepe Clamp DN 40, DIN 43650A)

(Ha npumepe Clamp DN 40, DIN 43650A)

C papnatopom

< [
34 I
‘ ~37 [ |
| [T
[l
< (DB
N —
I 1
| "
VS
* @2%,5
n t
: |
L
— SwW27
- 247 - 241
m \ " \
P — |
] i i
‘ 2435 ‘ PL3 5 ‘
250,5 2505
Mone.oi Kopnyc (Ha npumepe Clamp DN 40)
[Ipgmoa
passem j
O
"
*
N
Swz7 ' < Yznobou
| ~h —
‘ pa3beM
2%
|
\
$435 64 a
2505 75
B | ¢ o* | F* 6"
C ducnieem 112 47 70 147 1105
0e3 ducnies 09 |39 70 144|105

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMONHEHUM EX ia KOpnyc gaTtynKa g/IMHHEee Ha 25 MM.
Y/

C BbixogHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatynka gavHHee Ha 34 M.
C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc aatunka AIMHHee Ha 42 MM.

APZ 3420 s

C1p. 5. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

C Kanunnapom
(na npumepe Clamp DN 40, DIN 43650A)

=50
. 34

=73

mjll:

1

?26,5

28

34

Omkpeimasg
MEMOpaHa

Www.piezus.ru



PIEZUS

MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (mm)
Clamp DIN 32676 DN 25

SW27
N

Y T

A

34

241
|
|
|

1
MeMDpaHa P24

3435
#9505

MonouyHas raika DIN 11851 DN 25

G1” ynnoTHEHne Ha KOHyC

SwW27
P35 o
‘ M
|
| MeMOpana @34
PL4 |

TopueBasn MembpaHa
(an. M12x1 (Binder 713)

$26.5

1015

Clamp DIN 32676 DN 40 Clamp DIN 32676 DN 50
SW27 SW27
841 853 N
‘ | — | -
meMppaHa $32
YETA | MeMOpaHa P48
2505 56,5 |
P64 |
MonouyHasn rarika DIN 11851 DN 40 MonouyHas raika DIN 11851 DN 50
SwWz27 SW27
[ | | |
o~
~

/

ANS
—+-—=
o
1

MemopaHa P38
‘ ‘ £ MEMOPAHA @4 8

#56 \
‘ 2685

G1” Topuesas membpaHa, B coots. ¢ EHEDG (Ha npumepe DIN

43650A)
=50
34
~33
o ‘
N —
[ ]
\
*
< | *
S0, 3
8265 =
|
SWs¢1
S
1 @“l |
ka/wuo DIN3869 |
29 7x35,7x2,0 A
o~
(W N

Ko/nbyo 21.82x3.55

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNOHEHWM EX ia Kopnyc aaTynKka AnvMHHee Ha 25 Mm.
C BbixogHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatymKa ganHHee Ha 34 M.
C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc AaTtuuKa A/IMHHee Ha 42 MM.

B ncnonHeHnn ¢ pagmaTtopomM Kopnyc Aatynka gjivHHee Ha 35 MM.

APZ3420s  C1p. 6. TexHuieckas cneumdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

MEXAHUWYECKHUE NPUCOEAVUHEHUA - AAANTEPbI, PASMEPbDI (mm)
ApanTtepbl 3aKa3blBalOTCA OTAE/IbHO
Apantep npusapHon G1”

ApanTep npusapHon G1”
C YNJIOTHEHWEM Ha KOHYC

C acenTu4eckum ynnotHeHnem EHEDG

MNpubapHol adanmep

YnnomHeHue Ha KOHYC
S / "

YnnomHumenbHoe Konbuo
o-ring

Wmyuep damyuka

YnnomHumensHoe
konbuo DIN 3869

12

50
$29.3
Gl ‘
$25.8
|
T
1
| @34
T
|
\
|
|
I
G1"'-A
dLL
a1
j\\r

2

\ 2xL5° 6 1.6x45°

Wmyuep damyuka

I

Adanmep

255

MepundepuiiHoe ynioTHEHWE.
MpwBapHon agantep G1"

Wmyuep damyuka
21

—

YnnomHumenbHoe
KONbUO o—ring/ AT

50
®30.1
G1”

/ YnnomHumenbHoe
konbuo DIN 3869

2

APZ 3420 s C1p. 7. TexHnyeckas cneumdomkaumsd. Bepcusa: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



PIEZUS

RHOZ, SAKA3A

APZ 3420 s -X -X -XXXX -X -XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
MN36bITO4HOE G
A6contotHoe (0,25 < P < 40 6ap) A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU= -1 6ap \
EAWHULA USMEPEHUA

6ap B
Kr/cm? S
M BOZ. CT. W
KMa K
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) X
BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHMWA (BMW)
6ap, Kr/ cm? M BOA., CT. KMa
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602 [Opyromn XXXX
25 2501 250 2502
40 4001 Apyroi XXXX
[Jpyro# XXXX

OCHOBHAA MNOrrPELLHOCTb
0,25% (P > 0,4 6ap) (cTtaHgapT)
0,5% (P < 0,4 6ap) (ctaHzapT)
0,2% (P > 0,4 6ap)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkase)

X @ OO

OJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE
DIN 43650A 10
M16 (Binder 723), 5-KOHT. 20
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. npAMON 30
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBom 3il

HabenbHbit BBog M12x1,5 + Kabenb 2 M 40

[epmeTUYHbIM KabenbHbIM BBOA, HEprKaBeLwas cTasb + Kabenb 4 M 41
Buccaneer 50

Monesoi Kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbili BBog M20x1,5 60

MoneBoi Kopnyc ¢ aucnieem, kabenbHbli BBog M20x1,5 67

MoneBo kopnyc ¢ gncnneem, M12x1, 5-KOHT. npAMON 64

MoneBoi Kopnyc ¢ gucnneem, M12x1, 5-KOHT. yrnoBom 65

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XX

BbIXO4HOM CUrHAN
4...20 MA / 2-npoB. (cTaHzapT)
4...20 mA / 2-npoB., OEx ia IC T6... T4 Ga X
4...20 MA / 3-npos.
0...20 mA / 3-npos.
0...5 mA / 3-npos.
0...10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 5 B, OEx ia [IC T6... T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU
4...20 mA/ HART®
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

-X

XIEZEXIMOnmOWO >

-XXX

-X -XX

APZ 3420 s C1p. 8. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAONHEHUE)

APZ 3420 s
MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

X -X -XXXX -X -XX -X -XXX -X -XX

Clamp DIN 32676 DN 25

Clamp DIN 32676 DN 40

Clamp DIN 32676 DN 50

MonouyHas rarika DIN 11851 DN 25
MonoyHasn rarika DIN 11851 DN 40
MonouyHasn raiika DIN 11851 DN 50 M50

G1” TopueBaa membpaHa, B coots. ¢ EHEDG (0 719
G1”, KoHyc, TopueBaa memb6pana (0,1 6ap < PN < 40) 711
MMrueHn4YecKoe NpucoeanHeHMe ¢ BbIHOCHOM MEMGPAaHOM C Kanwuaispom
(napameTpbl yKasaTb npu 3akase®)

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XXX

) C25

) C40

) C50
0 6ap) M25

) M40

)

)

S ooocoo

6 <
A<
A<
6 <
1<
A<
1<

W U U U T T T

INCIA AN N TN A

RSHXXX*

3AMOJIHAOLWAA HUAHKOCTb PASAEJIUTENIA CPEA

CwunukoHoBoe macno (-40...+125 °C) S

Muwesoe macno (-20...+150 °C) F

BbicokoTemnepatypHoe cuankoHosoe macno (0...+300 °C) T

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X

MCMNOJIHEHUE

CraHgapT (8o +125 °C) 00
C BO3MOXHOCTbIO Ka/IMBPOBKM HYNA ANA BbIXOAHOIO curHana 4...20 MA / 2-npos. (TpebyetcaA KoHdurypatop ZCON 100) 01
C papmatopom aas paboTbl C BbICOKOTEMMNepaTypHbIMU cpegamu (8o +300 °C) 30
C TemnepatypHoi KomneHcauuer -40...+60 °C 46
JononHuTtenbHan 3awmTa oT KoHAeHcaTa (3a1MBKa KoMnayHZA0oM) 16
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XX

* Npu 3aKa3e aaTymKa C BBIHOCHOM MEMOPaHOM pasfennTensa cpeg, cnesyeT OTAENbHOM CTPOKOM yKa3aTb NapaMeTpbl BbIHOCHOM MEMOPaHbI
B COOTBETCTBUM C Tabnuuel 1: Tunopasmep, AJvMHa Kanuansapa, Matepuan yrnaoTHeHus. NponsBoguTenb NPUCBOUT YKasaHHOM KOMOGUHALMK
YHUKa/bHbIN KOA, KOTOPbIM OyAEeT OTMEYEH B KOZe 3aKasa.

Hanpumep, kog RSH4 6b1n npucBoeH cneaytoLlein KomouHaumm:

Clamp DIN 32676 DN 40; pavHa kanunnapa 1 m; mem6paHa 316L, 6e3 ynaoTHeHuA.

Tabnuua 1 Pasgenutenu cpeg, ¢ BbIHOCHbIMW MeMbGpaHamu

Tun pa3genurtens cpeg Tunopasmep AnvHa Kanunnapa Matepuan membpaHbi YnnotHeHue
Clamp DIN 32676:
. DN 25, DN 40, DN 50; Bes ynnoTHeHus;
RSH-rurneHuyeckmi OTt0,50010Mm Ctanb 316L .
MonouHas ravika DIN 11851: A NBR; PTFE; FKM

DN 25, DN 40, DN 50

Mpumep: APZ 3420 s -G-B-4001-B-10-A-C25-F-00

NMPUHAANEHHOCTHU
. [ .
. ks | b i
- f=== /
5 = 15 ‘
/ P . —
L ' ./ a J -
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 Pz 1024 BZ 05/BZ 10
[Jevndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aaTt4vMKoB faBneHnUa Mpvratop parunka CrabumavpoBanHsii GnoK nuTaHns HnemmHana Kopo6Ka ¢ rpo3o3alumTon

P TvApoyAap yparop A A C peneviHbIM BbIXOA0M 10 B1/24 B P P =

APZ 3420 s C1p. 9. Koa 3aka3a. Bepcusa: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru





